

## పినాకా-ఈఆర్ రాకెట్ పరీక్ష సక్సెస్

పోక్రాన్, డిసెంబరు 11: పినాకా రాకెట్ వ్యవస్థకు చెందిన ఎక్స్ బెండెడ్ రేంజ్‌ను ఇవాళ విజయ వంతంగా పరీక్షించారు. రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ ఈ విషయాన్ని తెలిపింది. గత మూడు రోజుల నుంచి దశల వారీగా విజయవంతంగా టెస్టింగ్ సాగుతోంది. పోక్రాన్ ఫీల్డ్ రేంజ్‌లో ఈ టెస్టింగ్ జరిగింది. డీఆర్డీవో టెక్నాలజీ సాయంతో ప్రైవేటు ఇండస్ట్రీ ఆ రాకెట్ వ్యవస్థను దెవలప్ చేసింది.



వివిధ రకాల సామర్థ్యం ఉన్న వారిపేర్లతో పినాకా రాకెట్లను వర్కీంచామని, అన్ని ట్రయల్స్‌లోనూ సంతృప్తికరంగా ఫలితాలు వచ్చినట్లు రక్షణ శాఖ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. పినాకా ఎంకే-బి రాకెట్ వ్యవస్థ సుమారు 40 కిలోమీటర్ల ఉన్న టార్గెట్‌ను ధ్వంసం చేయగలదు. అలాగే పినాకా-2 వేరియంట్ 60 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న టార్గెట్‌ను చిత్తు చేస్తుంది. ఇక పినాకా-ఈఆర్ రేంజ్‌ను మాత్రం ఇంకా వెల్లడించలేదు. అయితే వివిధ రేంజ్‌ల్లో ఉన్న టార్గెట్లపై 24 రాకెట్లను పరీక్షించినట్లు తెలిపారు.



## అంగారంగం వైభవంగా మూర్తివులూ సేహో సెంట్రల్ చైర్మన్

**చిన్న కుమారుడు కటికల శ్రీకాంత్ పెళ్లి వేడుకలు...**

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినీధి): సేహో సెంట్రల్ చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు పుత్రిక కుమారుడు కటికల శ్రీకాంత్ పెళ్లి వేడుకలు మూర్తివులూలో శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. వధువు మూర్తివులూకు చెందిన ఇమాన్బేట్ విడ్డె జానార్కే, విడ్డె జనూనా ప్రణత ల కుమార్తె జెన్నిపర్ విడ్డె జ. అవెరికాలో విద్యాభ్యాసం పూర్తి చేసుకున్న శ్రీకాంత్ కటికల వివాహ వేడుకలో

వధూపరుల తల్లిదండ్రులు స్నేహ సెంట్రల్ చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు, కటికల స్వర్ణ లత దంపతులతో పాటు సేహో సెంట్రల్ ఎం డి కటికల క్రాంతి కుమార్ దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు, కార్డిపాటి మిత్రులు పాల్గొనగా, బంధుమిత్రులు, సేహో సెంట్రల్ సిబ్బంది, కటికల కుటుంబ సన్నిహితులు అందరూ జూమ్ వీడియో యాప్ ద్వారా పెళ్లిని

వీక్షించారు. సేహో సెంట్రల్ డైరెక్టర్ లు, మాస్టర్ కీ ఛానల్ ఎం డి జె బి రాజు, డైరెక్టర్ లు కెన్సిబాబు, ఆరేవల్లి రాజేందర్, నేరేళ్ల కోటేశ్వరరావు, రామకృష్ణ, కునుమ భోగరాజు, డాక్టర్ ఓగూరి నాగేశ్వర రావు, లోక్ జనశక్తి పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇనుగాల భీమరావు, పద్మాశర్మ తదితరులు జూమ్ యాప్ లో పెళ్లికి హాజరై వధూపరులను ఆశీర్వదించారు.

## సంక్రాంతి నుంచి దర్శనాల సంఖ్య పెంచుతాం: టీటీడీ చైర్మన్



తిరుమల: టీటీడీ పాలకమండలి సమావేశం ముగిసింది. టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షతన అన్నమయ్య భవనంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. సమావేశం అనంతరం వైపి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 'అన్నమయ్య మార్గాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించాం. అన్నమయ్య మార్గంలో రోడ్డు, కాల్చినడక మార్గాలను నిర్మించి

అందుబాటులోకి తీసుకొస్తాం. త్వరలోనే పూర్తిస్థాయిలో నివేదిక తయారు చేసి రోడ్డు, కాల్చినడక మార్గాలను నిర్మిస్తాం. 10 రోజులపాటు వైకుంఠ ద్వార దర్శనాలు కల్పిస్తాం. కరోనా మార్గదర్శకాలు సడలించే అవకాశం ఉంటే సంక్రాంతి నుంచి దర్శనాల సంఖ్య పెంచుతాం. దర్శనాల సంఖ్య పెంచుకునే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు లోఖ రాయాలని నిర్ణయించాం. తిరుపతిలో ప్రారంభించిన పిడియాట్రీక్ ఆసుపత్రిలో విజయవంతంగా హార్ట్ సర్జరీలు జరుగుతున్నాయి. నెల రోజుల్లో 11 మంది పిల్లల ప్రాణాలు కాపాడారు. పద్మావతి చిన్న పిల్లల ఆసుపత్రిని పూర్తిస్థాయిలో చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. పద్మావతి చిన్న పిల్లల ఆసుపత్రికి విరాళమిచ్చే దాతలకు ఆర్థిక సేవల్లో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించాలని నిర్ణయించాం. హనుమ జన్మస్థలమైన ఆకాశగంగను విరాళాల ద్వారా పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించాం. కడప జిల్లాలో అన్నమయ్య ప్రాజెక్ట్ తెగిపోవడంతో దెబ్బతిన్న ఆలయాలను పునరుద్ధరించేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నాం. శ్రీమతి ఆలయం ఎదురుగా నిర్మిస్తున్న పరకామణి భవనాన్ని త్వరలో ప్రారంభిస్తాం. (మిగతా 2లో..)

## అమిత్ షాకు వ్యతిరేకంగా నాగాలాండ్‌లో భారీ నిరసనలు

కోహిమా: నాగాలాండ్‌లో ఆర్మీ కాల్యుల్లో 14 మంది చనిపోయిన వారం రోజుల తర్వాత కేంద్ర హెరాండుకు అమిత్ షాకు వ్యతిరేకంగా నిరసనలు హెరారెట్టాయి. ఈ దారుణ ఘటనపై పార్లమెంట్ సాక్షిగా అమిత్ షా అబద్ధాలు చెప్పారని, అందుకు ఆయన బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని ఆందోళనకారులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అంతే కాకుండా సాయుధ బలగాల ప్రత్యేక హక్కులు చట్టాన్ని (ఏఎఫ్ఎస్సీఏ) చట్టాన్ని రద్దు చేయాలంటూ కూడా డిమాండ్ చేశారు. ఈ చట్టం హిందూత్వను కాపాడుతోందని ఆందోళనకారులు విమర్శించారు. అమిత్ షాతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టి బొమ్మను తగలబెట్టారు. ఎన్.కాంటర్ జరిగిన మోన్ ప్రాంతంలోనే శనివారం సాయంత్రం భారీ నిరసన చేపట్టారు.



చనిపోయిన 14 మందిలో 12 మంది ఓటింగ్ అనే గ్రామానికి చెందిన ఒకే కుటుంబంవారు. వీరంతా కోన్యాక్ అనే గిరిజన తెగకు చెందినవారు కావడంతో ఓటింగ్ గ్రామంలో కోన్యాక్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో భారీ నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆ యూనియన్ ఈ పాథ్యక్షుడు హెరానాంగ్ కోన్యాక్ మాట్లాడుతూ "మాకు సానుభూతి వద్దు. న్యాయం కావాలని అడుగుతున్నాం. పార్లమెంట్ సాక్షిగా

అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలు దురదృష్టకరం. ఆయన మాటలను పార్లమెంట్ రికార్డుల నుంచి తొలగించాలి. అలాగే ఏఎఫ్ఎస్సీఏ చట్టాన్ని కూడా రద్దు చేయాలి. 14 మంది మృతులకు న్యాయం జరిగే వారకు మా ఈ సందర్భంగా ఆ యూనియన్ ఈ పాథ్యక్షుడు హెరానాంగ్ కోన్యాక్ మాట్లాడుతూ "మాకు సానుభూతి వద్దు. న్యాయం కావాలని అడుగుతున్నాం. పార్లమెంట్ సాక్షిగా

ఖండించింది. అమిత్ షా అబద్ధాలు చెప్పారని విమర్శలు గుప్పించింది. ఇక ఏఎఫ్ఎస్సీఏ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలంటూ నాగాలాండ్ ముఖ్యమంత్రి నెహ్రూ రియో సహా మేఘాలయ ముఖ్యమంత్రి కొన్రూడ్ సంగ్మ డిమాండ్ చేశారు. త్రిపుర బీజేపీ యూనిట్ సైతం నాగాలాండ్ ఘటనను సరమేధంగా అభివర్ణించింది. నాగాలాండ్ ఘటన అనంతరం పార్లమెంట్లో అమిత్ షా మాట్లాడుతూ సైనికులు సిగ్గల్ ఇచ్చినప్పటికీ వాహనం ఆపకూడా ముందుకు కదలడంతో ఉగ్రవాదులనే అనుమానంతో కాల్పులు జరిపినట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే తమకు అలాంటి సిగ్గల్ ఏం రాలేదని, తమ వాహనంపై ఉద్దేశపూర్వకంగానే సైనికులు కాల్పులు జరిపినట్లు జవాన్ల కాల్పుల్లో గాయపడి చికిత్స పొందుతున్న ఒక వ్యక్తి తెలిపారు.

## అమెరికాలో టోర్నడో బీభత్సం.. 100 మందికిపైగా మృతి

టెనస్సీ: అమెరికాలో టోర్నడో బీభత్సం సృష్టించింది. కెంటరీ రాష్ట్రంలో టోర్నడో సృష్టించిన విలయానికి 100 మందికి పైగా మరణించారని గవర్నర్ ఆండీ బెబ్లీ ప్రకటించారు. ఈ టోర్నడో కెంటరీ రాష్ట్ర చరిత్రలో అత్యంత తీవ్రమైనదన్నారు. టోర్నడోలతో భారీగా ఇళ్లు నేలమట్టం అయ్యాయి. దీంతో అక్కడ సహాయక చర్యలు ప్రారంభమయ్యాయి.



**స్నేహ**  
 ట్రావ్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్  
 www.snehaclub.org  
 www.snehanews.com  
 www.ambekartv.org  
 www.ambekarrajaneethi.com

**మిత్రులారా!**  
 భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీ ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 1956 మార్చి 18 నాటి ఆగ్రా ప్రసంగం మరియూ ఎకనమిక్ విజన్ సూక్ష్మత, వారి ఆశయాల సాధనకు తన వంతు బాధ్యతగా 2001 లో డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు IRS గారు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం చేస్తూనే తన పే బ్యాంక్ టు సాసైటి డ్యక్టరేట్తో స్నేహ క్లబ్ ను మొదలు పెట్టి రెండు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న సుమారు 2 లక్షల మంది బహుజనులు ఆచరణాత్మక అంబేద్కరిజం వైపు నడిచే విధంగా ఉత్సాహపరిచారు. ఈ 20 సంవత్సరాల్లో సుమారు 12 కోట్ల విరాళాలతో 17 లక్షల మందికి ప్రత్యక్షంగా విద్యాభివృద్ధికి సహాయ పడి 3 వేల మంది ఉద్యోగాలు పొందేలా కృషి చేసింది. 2001లో స్నేహ క్లబ్ తో మొదలై 2020 వరకు 16 సంవత్సరాలు గా ఎదిగి పారదర్శకంగా దిగ్విజయంగా నడుస్తున్నాయి. బహుజనుల అభివృద్ధి అంబేద్కరిజం, అంబేద్కరిజాన్ని కాంక్షించే ప్రతి ఒక్కరూ ఈ దిగువ తెలిపిన సంస్థల్లో స్వచ్ఛందంగా సభ్యులుగా గాని సపోర్టర్స్ గా గాని చేరడానికి ఇదే మా ఆహ్వానం.

1. **స్నేహ క్లబ్:** మనల్ని మనం గౌరవించుకుంటూ ఏ ఇతర కులాన్ని గాని, మతాన్ని గాని, వృక్షిని గాని అగౌరవ పరచకుండా/కించపరచకుండా డాక్టర్ బీ ఆర్ అంబేద్కర్ గారు చెప్పిన పే బ్యాంక్ టు సాసైటి కీ కృషి చేయడం.
2. **స్నేహ మ్యూజిక్ బ్యూరో:** మానవ సంబంధాలు అర్థిక సంబంధాల మీద ఆధారపడుతున్న ఈ సమాజంలో తక్కువ ఖర్చుతో స్నేహ సభ్యులకు మరియూ ఇతరులకు వివాహ సంబంధ బాంధవ్యాలను పరిచయం చేయడం. వివాహం నిశ్చయము అయ్యాక ఆయా కుటుంబాలు సోషల్ విద్యార్థులకు / పేద విద్యార్థులకు పుస్తకాలు గాని, మంచి ఆహారాన్ని అందించేలా చూడడం.
3. **స్నేహ వాణి:** స్నేహ క్లబ్ నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలను మరియూ సభ్యులకు సంబంధించిన కవితలు, గేయాలు ప్రచురించి సాహిత్యం వైపు, సేవ వైపు ప్రోత్సహించడం కోసం ప్రారంభించిన తెలుగు మాసపత్రిక.
4. **స్నేహ మ్యూజిక్:** ప్రజల నుంచి అధిక వడ్డీకి అంటే 12% నుండి 16% వరకు డిమాండ్లు సేకరించే పేద ప్రజలకు అదే వడ్డీ రేటుతో అప్పులు ఇచ్చి వారి అర్థిక అభివృద్ధికి సహకరించడం.
5. **స్నేహ స్కూల్స్ చిల్డ్రన్ ఫండ్స్:** సభ్యులకు ఇచ్చే లాభాలను సభ్యులకు ఇస్తు కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను సేవా కార్యక్రమాలకు వాడుతున్న ప్రపంచ ఏకైక సంస్థ.
6. **స్నేహ టీవీ:** వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో ప్రతి ఒక్కరినీ మీడియా అభివృద్ధిగా చేసి ప్రజల పక్షాన నిలుస్తున్న ఏకైక టీవీ ఛానల్.
7. **ప్రజాపాలన:** విలేకరులను ఆయా ప్రాంతాలలో వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో పత్రికాధిపతులుగా చేయాలనే సంకల్పంతో ప్రారంభించిన తెలుగు దిన పత్రిక.
8. **అంబేద్కర్ టీవీ ( మార్కెట్ కీ టీవీ ఛానల్):** ప్రపంచంలో మొట్టమొదటి సారి వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో ప్రత్యేకంగా బహుజనుల సమస్యల మీద ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రతి బహుజనుడిని భాగస్వామిని చేస్తున్న ఏకైక మీడియా సంస్థ.
9. **రైతు ఉత్పత్తి సంస్థ ( ఫార్వర్డ్ ప్రొడక్షన్స్ కంపెనీ):** చిన్న, సన్నకారు రైతులయిన బహుజనులకు నాణ్యమైన విత్తనాలను, ఎరువులను సరసమైన ధరలకే అందించి వారి ఉత్పత్తులను గిట్టుబాటు ధరలకే అందేలా చేయడం.
10. **మెర్చాన్ ఇండియా:** సభ్యులందరికీ డిస్కాంట్ ధరలకే మెడిసిన్స్, ఇతర వైద్య సేవలను వారి ఇంటివద్దకే ( డోర్ టు డోర్ ) అందించడం.
11. **9స్టార్ ప్రొడక్షన్స్:** నాణ్యమైన పచ్చళ్ళు మరియూ ఇతర ఆహార ఉత్పత్తులను ఆన్ లైన్ లో బుక్ చేసుకుంటే సరసమైన ధరలకే అందించబడును.
12. **మై డాక్టర్ ఛానుస్:** తెలుగు రాష్ట్రాల్లో గల డాక్టర్లను అందరినీ వారి వారి విభాగాల వారిగా ఆయా ప్రాంతాల వారిగా డాక్టర్స్ వివరాలను వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచడం.
13. **స్నేహ హౌసింగ్:** సభ్యులందరికీ మార్కెట్ ధరకంటే తక్కువ ధరకే ఇళ్లను ( హౌసింగ్ ), ఇళ్ల స్థలాల ( హౌసింగ్ ప్లాట్స్ )ను అందించడం.
14. **అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్:** బహుజన సమస్యలను డిమాండ్స్ రూపంలో మండల, అసెంబ్లీ, జిల్లా స్థాయిల్లో చర్చా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బహుజనుల్లో అవగాహన కల్పించడం. ఈ డిమాండ్స్ ను ఒప్పుకునే వారిని సభ్యులుగా చేర్చుకుని డిమాండ్స్ సాధన కోసం ప్రభుత్వం మీద ప్రెజర్ గ్రూప్ గా తయారు కావడం.
15. **బహుజన ఐజినీస్ పేజెస్ (ఎల్లో పేజెస్):** బహుజన సాహిత్యం మీద రచయితలు రాసిన, ముద్రించిన పుస్తకాలు, బహుజనులు తయారు చేసిన వస్తువులు, బహుజనుల హోరీల, బహుజన డాక్టర్స్, లామర్స్, బిల్లర్స్, ఆర్గ్యుమెంట్స్, ఆర్గ్యుమెంట్స్ సేవ వివరాలు, ఎన్ఫోర్స్, ప్రభుత్వ బేసో లు తదితర అంశాలను వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచడం.
16. **బహుజన బజార్:** బహుజన సాహిత్యాన్ని కొరకునే ప్రతి ఒక్కరికీ వారి ఇంటికే చేర్చాలనే సంకల్పంతో అమెజాన్, ఫ్లిప్ కార్డ్ లాగా బహుజన సాహిత్యాన్ని ఆన్ లైన్ లో బుక్ చేసుకుంటే వారికి చేరుకోనే బహుజన వ్యాపారుల అభివృద్ధిలో పాటు బహుజనుల విశ్వత దేశాభివృద్ధి సాధించవచ్చు.



మానవహక్కులను చట్టబద్ధం

పాలన(రూల్ ఆఫ్ లా)తో రక్షించాలి

హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సౌత్ ఇండియా రిజియన్ ఛైర్మన్ షేక్. ఖలీఫాతుల్లాబాషా

ఒంగోలు : మానవహక్కులను చట్టబద్ధపాలన(రూల్ ఆఫ్ లా) తో రక్షించాలని వివరిస్తూ... మనమంతా తోటి వారిని గౌరవించడం, దానితో పాటు వారికి అండగా నిలిచి, సహాయసహకారాలు అందించాలని, హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సౌత్ ఇండియా రిజియన్ ఛైర్మన్ షేక్. ఖలీఫాతుల్లాబాషా కోరారు.

ఎప్పుడు వస్తారో..!, ఎప్పుడు వెళ్తారో..?!

ఆ వైద్యశాల తెరిచేదన్నడో..?



వైద్యశాల తెరిచేదన్నడో..? వేటపాలెం(ఒంగోలు) : వేటపాలెం పంచాయతీ కార్యకర్తలు డాక్టర్లను కార్యకర్తలను వేరంటారు. కానీ వాస్తవానికి ఒక్కో తప్ప ఎవరూ కనిపించరు..? వైద్యుడు అయితే ఎప్పుడు వస్తారో..!, ఎప్పుడు వెళ్తారో..?!

జీఎస్టీ పెంపునకు

నిరసనగా వస్త్ర వ్యాపారుల రాళ్ళి!



చీరాల(ఒంగోలు) : వస్త్రాలపై జీఎస్టీని ఐదు నుండి పన్నెండు శాతానికి పెంచడాన్ని నిరసిస్తూ, చీరాలలో వస్త్ర వ్యాపారులు, శనివారం భారీ రాళ్ళి నిర్వహించారు. ఎంజీసీ మార్కెట్ నుండి మొదలైతే ఈ రాళ్ళి, పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల మీదుగా సాగింది.

మాల్టీవులలో స్నేహ సంస్థల ఛైర్మన్ చిన్న కుమారుడు కఠింకల శ్రీకాంత్ పెళ్లి వేడుక దృశ్యాలు



రాజీ మార్గమే రాచ మార్గం..

లోక్ అదాలత్ చక్కని వేదిక: జిల్లా జడ్జి జి. రామకృష్ణ



మచిలీపట్నం, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : రాజీ మార్గమే రాచ మార్గమని, రాజీ కుదుర్చుకునే అవకాశాలన్న కక్షిదారులు లోక్ అదాలత్ ద్వారా కేసులు పరిష్కరించుకోవాలని కృష్ణాజిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఛైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి. రామకృష్ణ సూచించారు. శనివారం ఉదయం 10:30 గంటలకు న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యాలయంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొని జిల్లా ప్రజలను చేసి కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు.

సంక్రాంతి నుంచి దర్శనాల సంఖ్య పెంచుతాం: టీటీడీ ఛైర్మన్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

పరకామణిలో చిల్లర నాణేల ప్యాకింగ్ కు రూ. 2.80 కోట్లతో యంత్రాలు కొనుగోలు చేస్తున్నాం. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వెనుకబడిన ప్రాంతాల్లోని గిరిజనులు, మత్స్యకారులను తీసుకొచ్చి దర్శనాలు చేయించాలని నిర్ణయించాం.

హాలిడెయ్ లో

రావత్ చితాభస్మం నిమజ్జనం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

శుక్రవారం నిర్వహించారు. రావత్ దంపతుల చితాభస్మాన్ని వారి కుమార్తెలైన శ్రీతిక, తరణి శనివారం ఉదయం సేకరించారు.

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ కార్యదర్శిగా వెంకటేశ్వర రాజు



చిలకలూరిపేట... (ల జూ పాలన ప్రతినిధి)వట్టణంలోని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యాలయంలో దేనువకొండ వెంకటేశ్వర రాజు ని చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ కార్యదర్శిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికోవడం జరిగింది.

పునీత్ వెల్డర్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు, నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

చిలకలూరిపేట:(ప్రజాపాలన ప్రతినిధి)ఎటువంటి ఆసరా లేని వృద్ధులకు సహాయం చేయటం మా అంశం గా భావిస్తున్నామని పునీత్ వెల్డర్ సాసైటీ వేసే జింగ్ డైరెక్టర్ జానకి రామయ్య తెలిపారు. శనివారం చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని నరసరావుపేట రోడ్డు నందుగల సాయి ప్రశాంతి వృద్ధాశ్రమం లోని వృద్ధులకు నిత్యావసరాలు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

కవ్వాలపై శివలీలమ్మదే మొదటి స్పందన

కావలి డిశంబర్ 11 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : వర్షం నష్టాలపై తొలి సారిగా స్పందించింది జలదంకి జెడ్ పిటిసీ శివలీలమ్మ. మండలంలో జరిగిన భారీ నష్టాలపై ప్రత్యేక నిధులు యాజ్ఞా లక్షలు యుద్ధ ప్రాతిపదికన మంజూరు చేయాలని జెడ్ పి ఛైర్మన్ అరుణమ్మని కోరారు.

వ్యాపారంలో కామరాజు కి ఎమ్మెల్యే ఆశీస్సులు

కావలి డిశంబర్ 11 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : ఇప్పటి వంకర రాజుకి యాలలో విజయం సాధిస్తూ వచ్చిన మాజీ కొన్నిలర్, వైసిపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పందిటి కామరాజు వ్యాపార రంగంలో విజయం సాధించాలని యమ్ యల్ ఎ ప్రతాప్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.













### ప్రభాస్ సంఘటన వల్ల చాలా కుంగిపోయాను

నిత్యామీనన్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. సందినిరెడ్డి రాపొందించిన అలా మొదలైంది చిత్రంతో తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని పలకరించిన నిత్యామీనన్ తొలి చిత్రంతోనే నటిగా తానేంటో నిరూపించుకుని తెలుగు ప్రేక్షకుల హీదయాల్లో మంచి గుర్తింపుని సొంతం చేసుకుంది. తనకు వచ్చిన కథల్ని ఎంచుకుంటూ హీరోయిన్ గా గాయనిగా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపుని క్రేజ్ని సొంతం చేసుకున్నారామె. కొంత విరామం తరువాత మళ్ళీ తెలుగులో వరుస చిత్రాల్లో నిటిస్తూ బిజీగా మారిపోయింది. ప్రస్తుతం పవర్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తున్న భీష్మ నాయక్ లో ఆయనకు జోడీగా నటించిన నిత్యామీనన్ తాజాగా నిర్మాతగానూ మారి తొలి సక్సెస్ఫుల్ సొంతం చేసుకుంది. ఆమె నటించిన తాజా చిత్రం సైలెన్స్. సత్కెంట్ హీరోగా నటించిన ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా నటించడమే కాకుండా ఈ చిత్ర నిర్మాణంలో భాగస్వామిగా కూడా వ్యవహరించింది. ఇటీవలే విడుదలైన ఈ చిత్రం మంచి విజయాన్ని సాధించింది. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో ముచ్చటించిన నిత్యామీనన్.. హీరో ప్రభాస్ ఇష్టాపై షాకింగ్ కామెంట్స్ చేయడం వైరల్ గా మారింది. ఈ సందర్భంగా తన కెరీర్ ప్రారంభంలో తనకు ఎదురైన వేడు అనుభవాలు గురించి చెప్పుకొచ్చింది. ఇదే సందర్భంగా ప్రభాస్ ఇష్టాపై స్పందించడం గమనార్హం. నాకు ఇండస్ట్రీలో పెద్ద దెబ్బ తగిలింది ప్రభాస్ విషయంలోనే.. ఆ ఇష్టా ఇప్పటికీ నన్ను బాధపెడుతూనే వుంది. నా గురించి ఓ జర్నలిస్ట్ అలా రాయడంతో చాలా హార్ట్ అయ్యాను. మానసికంగా చాలా కుంగిపోయాను. అలా మొదలైంది తెలుగులో నా తొలి చిత్రం. ఆ సమయంలో నాకు తెలుగు సరిగా రాదు. తెలుగులో అప్పటి వరకు నేను ఏ సినిమా చూడలేదు. అలాంటి సమయంలో నన్ను ప్రభాస్ గురించి అడిగితే అతనెవరో తెలియదని చెప్పాను. ఆ విషయాన్ని చాలా పెద్దిగా చిత్రికరించారు. నేను ఏదో పెద్ద తప్పు చేసినట్లుగా వార్తని స్పష్టించారు. అప్పుడే నాకు అర్థమైంది ఎప్పుడు ఎక్కడ ఎలా వుండాలో తెలుసుకున్నాను. మాటల గారడీ చేస్తేనే సచ్చుతుందని భావించాను అని ఆనాటి ప్రభాస్ ఇష్టాని తాజాగా నిత్యామీనన్ బయటపెట్టడం హాట్ టాపిక్ గా మారింది.



### సర్కారు వారి పాట వాయిదాపై క్లారిటీ ఇదే..!



సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా దర్శకుడు పరశురామ్ పెట్టె తెరకెక్కిస్తున్న సాథిల్ మాస్ అండ్ టెలివిజన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ చిత్రం “సర్కారు వారి పాట”. భారీ అంచనాలు నెలకొల్పుకున్న ఈ చిత్రం ఇప్పుడు షూటింగ్ అల్ మోస్ట్ కంప్లీట్ చేసినట్లుంది. అయితే ఈ చిత్రం పై గత కొన్ని రోజులు నుంచి ఓ షాకింగ్ రూమర్ వైరల్ అవుతుంది. ఆరేడి నంక్రాంతి బరిలోనుంచి వాయిదా పడిన ఈ చిత్రం మళ్ళీ ఏప్రిల్ 1 రిలీజ్ డేట్ నుంచి కూడా వాయిదా పడిందని ఊహాగానాలు మొదలయ్యాయి. అయితే ఇప్పుడు దీనిపై ఒక క్లారిటీ తెలుస్తుంది. సినీ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం అయితే ఈ రూమర్స్ లో ఎలాంటి నిజం లేదట. ఆన్ లైన్ సినిమా ల్యాండ్ అవుతుందని టాక్. మరి దీనిపై ఓ అధికారిక క్లారిటీ వస్తే మొత్తం అంతా సెటిల్ అవుతుందని చెప్పాలి. ఇక ఈ చిత్రానికి సంగీతం భవన్ అందిస్తుండగా మైత్రి మూవీ మేకర్స్ మరియు 14 రీల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్నారు.

### జాక్వెలిన్ ప్రోగ్రామ్ పై సల్మాన్ ఖాన్ క్లారిటీ

బాలీవుడ్ కందల వీరుడు సల్మాన్ ఖాన్ ఎప్పుడు ఎవరికీ మద్దతుగా నిలుస్తాడో ఎవరికీ అర్థం కావడం లేదు. గతంలో జియా ఖాన్ అత్యు హత్య వివాదంలో ఇరక్కున్న ఆదిత్య పంచోలి తనయడు సూరజ్ పంచోలికి అండగా నిలిచి అందరి ఆశ్చర్యానికి గురిచేశాడు. తాజాగా మరోసారి అలాంటి పనికి సల్మాన్ ఖాన్ పూనుకోవడం పలువురిని షాక్కు గురిచేస్తోంది. ఇటీవల మనీలాండరింగ్ కేసులో ఈడీ విచారణ ఎదుర్కొని వార్తల్లో నిలిచిన శ్రీలంకన్ బ్యూటీ తన స్నేహితురాలు జాక్వెలిన్ ఫెర్నాండెజ్కు సల్మాన్ ఖాన్ అండగా నిలవడం పలువురికి విస్వయాన్ని కలిగిస్తోంది. సల్మాన్ ఖాన్ ద బాంగ్ టూర్ కోసం ఇటీవల రియాద్ కు బయలు



దేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బాలీవుడ్ కు చెందిన సినీ తారలు ప్రత్యేక ప్రదర్శనలు ఇవ్వనున్నారు. ఈ పర్యటన ఈ శనివారం ప్రారంభం కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన లైవ్ కాన్ఫరెన్స్ లో బాలీవుడ్ కు చెందిన కొంత మంది క్రేజీ తారలు అలరించనున్నారు. ఇందులో సల్మాన్ ఖాన్ స్నేహితురాలు జాక్వెలిన్ కూడా వుండటం గమనార్హం. ఇటీవలే మనీలాండరింగ్ కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న జాక్వెలిన్ ఇటీవలే ఈడీ

### సప్తగిరి “గూడుపురాణి” రిలీజ్ డేట్ వచ్చేసింది..!



సప్తవల రారాజు సప్తగిరి కమెడీయన్ గా పరిచయమై ఆ తర్వాత హీరోగా మారాడు. ‘సప్తగిరి ఎక్స్ ప్రెస్’, ‘సప్తగిరి ఎల్ ఎల్ బీ’ అనే సినిమాల్లో సప్తగిరి హీరోగా నటించినా ఈ సినిమాలు కామెడీ జానర్ లోనే తెరకెక్కించడంతో సప్తగిరి ఫేట్ కమెడీయన్ గా ఉండిపోయింది తప్పా హీరోయిజానికి మారలేదు. అయితే సప్తగిరి తాజాగా కె.ఎం.కుమార్ దర్శకత్వంలో “గూడుపురాణి” సినిమాలో హీరోగా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా ద్వారా సప్తగిరి ఫేట్ హీరోగా మారబోతుండేమోనని అనిపిస్తుంది. ఈ సినిమాలో సప్తగిరి సరసన నేహా సోలంకి కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఎస్.ఆర్.ఆర్. ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై శ్రీనివాసరెడ్డి, రమేష్ యాదవ్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా ఈ నెల 25న విడుదల కాబోతోంది. ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు, గాయకుడు రఘు కుంచె ఈ చిత్రంలో ప్రతివాయికుడి పాత్రను పోషించాడు.

# పెద్దన్న డైరెక్టర్ కి రజనీ గోల్ చైన్ గిఫ్!

ఇటీవలే సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ అన్నాడే చిత్రంతో కోలీవుడ్ లో మరో ఖాక్ బస్టర్ అందుకున్న సంగతి తెలిసిందే. బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ. 240 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను సాధించింది. యాక్షన్.. సిస్టర్ సెంటిమెంట్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన రొటీన్ ఫార్ములా సినిమా అయినా సూపర్ స్టార్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ తో మార్కెట్ లో దూసుకుపోయింది. కొవిడ్ పరిస్థితులు సినిమాకు కలిసొచ్చాయి. అప్పటికే థియేటర్లో బొమ్మ చూసి అభిమానులకు కొన్ని నెలలు గడిచిపోయింది. సినిమా రిలీజ్ లు లేవు. సరిగ్గా ఇద్దే సమయంలో సూపర్ స్టార్ సినిమా థియేటర్లో రిలీజ్ అవుతున్నంతో అభిమానులంతా క్యూ కట్టారు. తెలుగులో పెద్దన్నగా రిలీజ్ అయినా ఇక్కడ సక్సెస్ అవుతుంది. రొటీన్



సినిమాగా తేల్చేసారు. కానీ కోలీవుడ్ లో అభిమానులు మరోసారి సూపర్ స్టార్ పై విపరీత అభిమాని చూపించారు. ఆ కారణంగానే తమిళ లో అంత పెద్ద విజయం సాధించింది. ఓవర్సీస్ లోనూ మంచి వసూళ్లనే సాధించింది. కొన్ని రోజుల క్రితమే నెట్ ఫ్లిక్స్ లో రిలీజ్ అయింది. అక్కడూ సినిమా ట్రెండింగ్ లో నిలిచింది. దీంతో రజనీ ఆనందం రెట్టింపు అయింది. ఆ సంతోషాన్ని చిత్ర దృశ్యం శివతో పంచుకోవాలనుకున్నారు. మరోమారు ఆలోచించకుండా

వెంటనే శివ ఇంటికి రజనీ నేరుగా వెళ్లిపోయారు. చెన్నై అన్నానగర్ లోని శివ ఇంటికి కుటుంబ సభ్యులతో రజనీ దాదాపు 3 గంటలు సమయం గడిపారు. అనంతరం శివకి ఓ గోల్డ్ చైన్ కూడా బహూకరించారు. రజనీ నేరుగా ఇంటికి రావడమే కాకుండా బహుమతి అందుకుని శివ కుటుంబం ఎంతో సంతోషించింది. ఈ చిత్రాన్ని సస్పెన్సిఫిక్ కథానిధి మారన్ నిర్మించిన సంగతి తెలిసిందే. మరి రజనీకి కొవిడ్ టైమ్ లో శివ మంచి సక్సెస్ ఇచ్చాడు కాబట్టి మరో ఛాన్స్ కి ఆస్కారం కనిపిస్తుంది. అన్నాడే వంద కోట్ల క్లబ్ చిత్రంగా తమిళ ఆడియెన్స్ కి బాగానే రివ్ అయినా తెలుగులో మాత్రం ఆశించినంత విజయం సాధించని సంగతి తెలిసిందే.

## కొత్త బిజినెస్ స్టార్ట్ చేసిన నయన్!

నయనతారకి కాస్త అటు ఇటుగా తమ రేస్ ను మొదలుపెట్టిన చాలామంది కథానాయికలు ఆ రేస్ లో నుంచి కనిపించకుండా పోతున్నారు. నయనతార మాత్రం నాన్ స్టాప్ గా దూసుపోతోంది. సినిమాకి సినిమాకి ఆమె పారితోషికం పెరిగిపోతోంది. ఇతర భాషల్లోనూ ఆమె మార్కెట్ పెరుగుతూపోతోంది. సీనియర్ స్టార్ హీరోల సరసన కాస్త నిండుగా నిబ్బరంగా బరువైన పాత్రలను పోషించాలంటే ముందుగా నయనతార పేరే పరిశీలనలోకి వస్తోంది. నయనతార ఎంత అడిగినా ఫరవాలేదు.. ఆమె గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తే చాలామంది దర్శక నిర్మాతలు చాలామందినే ఉన్నారు. ఇక నాయిక ప్రధానమైన పాత్రలను చేయడంలో నయనతారకి తిరుగులేదు. ఆమెతో లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమాలు చేస్తే మార్కెట్ అవుతుందా లేదా అనే సందేహం ఎవరికీ లేదు. ఆమె ప్రధానమైన పాత్రలను చేసిన సినిమాలు స్టార్ హీరోల సినిమాలతో సమానంగా వసూళ్లను రాబడుతు ఉంటాయి. తెలుగులో పాటు తమిళ.. మలయాళ భాషల్లో ఆమె స్టార్ హీరోయిన్ గా తన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటోంది. ఇటీవల ఆమె నిర్మాతగా కూడా మారిపోయింది. విఘ్నేశ్ శివన్ తో కలిసి ‘రాడీ పిక్చర్స్’ బ్యానర్ పై సొంతంగా సినిమాలను నిర్మిస్తోంది. ఈ మధ్య కాలంలో ఆమె ఈ బ్యానర్ పై వరుస సినిమాలను నిర్మిస్తూ ఉండటం విశేషం. గతంలో చెన్నై కి చెందిన ‘చాయ్ వాల్’ బేవరేజీ బ్రాండ్ లో నయనతార - విఘ్నేశ్ శివన్ కొంత పెట్టుబడి పెట్టారు. అలాగే మరికొన్ని వ్యాపారాల్లో వాళ్ల ఇన్వెస్ట్ మెంట్స్ ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే నయనతార కొత్త బిజినెస్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చింది. డెక్కన్ బ్యాంక్ అయినా రేణిత రాజన్ తో కలిసి ఆమె ఒక బ్యూటీ రిటైల్ బ్రాండ్ ను ప్రారంభించింది. ఇలా నెమ్మదిగా తన వ్యాపారాలను విస్తరిస్తూ నయనతార ముందుకు వెళుతోంది. ఇప్పటి



కథానాయికలకు ముందు చూపు ఎక్కువ. దీపం ఉండగానే ఇల్లు చక్కబెట్టాలనే విషయం వాళ్లకి బాగా తెలుసు. అందువల్లనే క్రేజ్ ఉండగానే బిజినెస్ లు మొదలుపెట్టుతున్నారు. కొంతమంది కథానాయికలు రెస్టారెంట్ బిజినెస్.. మరికొందరు గోల్డ్ జ్యూవెలరీ.. ఇంకొందరు డ్రెస్ మండ్స్ జ్యూవెలరీ.. జిమ్ బిజినెస్.. ఇలా ఎవరికి వచ్చిన బిజినెస్ లలో వారు పెట్టుబట్ట పెడుతున్నారు. సినిమాలు లేనప్పుడు తమకి ఆదాయం వచ్చే మార్గాలను సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. దాచాం వేసినప్పుడు బావి తప్పకొవడం మొదలుపెట్టకూడదనే సూత్రాన్ని బాగానే వంటబట్టించుకున్నారు.